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Compass

17 χρόνια COMPASS! 2008-2025, σχεδιάζουμε τις αναμνήσεις σας!
Γνωρίστε τη συναρπαστική Αυστραλία.

We Design Memories – There is very high evaluation when it 
comes to your requirements. 



Intro

Η Αυστραλία είναι η μοναδική χώρα που καταλαμβάνει 
μια ολόκληρη ήπειρο. Η ήπειρος της Ωκεανίας 
ξεχωρίζει για την σπάνια βλάστηση και τα είδη ζώων 
που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού στον κόσμο όπως τα 
καγκουρό και τα κοάλα.

Η πατρίδα των Αβοριγίνων είναι γεμάτη αντιθέσεις και 
συνδυάζει την πλούσια φυσική ομορφιά με τη ζωντάνια 
των σύγχρονων πόλεων. Χρυσαφένιες παραλίες, 
χιονισμένα βουνά, μια απέραντη έρημος, υπέροχες 
λίμνες, ξεχωριστά αξιοθέατα φυσικής ομορφιάς, 
τροπικά δάση, κοραλλιογενείς ύφαλοι και εξωτικά τοπία 
είναι μερικά από αυτά που θα συναντήσετε σε αυτή τη 
μαγευτική χώρα.

Στην Αυστραλία θα βρείτε σύγχρονες μητροπόλεις 
με εκπληκτικές υποδομές που αποτελούν κέντρα 
πολιτισμού και προσφέρουν κοσμοπολίτικη ζωή. 
Πολυπολιτισμικές γειτονιές, εκλεκτά εστιατόρια, έντονη 
νυχτερινή ζωή, κτίρια βικτοριανής εποχής, πολύχρωμοι 
κήποι, αξιοθέατα ιστορικής σημασίας, γκαλερί τέχνης 
και σημαντικά μουσεία είναι μερικά από αυτά που θα 
βρείτε στις υπέροχες πόλεις της Αυστραλίας.
Σε αυτή τη μαγευτική χώρα η φύση ξεδιπλώνει όλο της 
το μεγαλείο, εφοδιαστείτε με την καλύτερη διάθεση σας 
και ετοιμαστείτε να ζήσετε μοναδικές εμπειρίες σε ένα 
ταξίδι ζωής.



Canberra

Sydney

Η Canberra είναι η πρωτεύουσα της Αυστραλίας. Η 
κατασκευή της νέας πόλης ξεκίνησε το 1913, αφού από 
το 1908 είχε επιλεγεί να γίνει πρωτεύουσα, λόγω της 
κεντρικής της τοποθεσίας και αποτέλεσε λύση ώστε 
να σταματήσουν οι διαμάχες μεταξύ του Σίδνεϊ και 
της Μελβούρνης για το ποια από αυτές θα έπρεπε να 
είναι η πρωτεύουσα της χώρας. Εδώ θα συναντήσετε τα 
εντυπωσιακά κτίρια του αυστραλιανού κοινοβουλίου, 
ενώ είναι μια πόλη που διαθέτει πλούσια πολιτιστική 
σκηνή, μουσεία και  γκαλερί τέχνης. Μη χάσετε την 
ευκαιρία να επισκεφθείτε την Εθνική Πινακοθήκη της 
Αυστραλίας και το Εθνικό Μουσείο της χώρας.

Είναι η μεγαλύτερη και παλαιότερη πόλη της 
Αυστραλίας, αποτελεί την πρωτεύουσα της πολιτείας 
της Νέας Νότιας Ουαλίας και θεωρείται από τις 
ομορφότερες πόλεις στον κόσμο. Πρόκειται για μια 
σύγχρονη, ζωντανή, κοσμοπολίτικη πόλη στην οποία 
θα συναντήσετε εκπληκτικές παραλίες, πλούσια 
αρχιτεκτονική κληρονομιά, χαλαρό lifestyle και 
ατελείωτη νυχτερινή ζωή. Επισκεφθείτε την συνοικία 
The Rocks με τα ιστορικά σοκάκια γεμάτα από παμπ, 
μπουτίκ και δεκάδες γκαλερί. Απολαύστε μια βόλτα 
στο μαγευτικό λιμάνι της πόλης με τη διάσημη Harbour 
Bridge, επισκεφθείτε το ορόσημο της πόλης που δεν 
είναι άλλο από την εμβληματική Όπερα του Σίδνεϊ και 
τις χρυσές αμμουδιές της Bondi Beach.

Melbourne
Πρόκειται για μια πανέμορφη αριστοκρατική πόλη, 
η οποία αποτελεί την πολιτιστική πρωτεύουσα της 
Αυστραλίας. Είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της 
χώρας με έντονο ελληνικό χαρακτήρα. Αποτελεί 
ένα κοσμοπολίτικο κέντρο καθώς εδώ συναντώνται 
πολιτισμοί από την Ευρώπη, την Ασία και την Ωκεανία. 
Επισκεφθείτε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Παύλου με 
τη μοναδική αρχιτεκτονική, τα υπέροχα θέατρα Princess 
και Regent, το όμορφο δημαρχείο της πόλης, απολαύστε 
τη βόλτα σας στους εντυπωσιακούς Βασιλικούς 
Βοτανικούς Κήπους, στους όμορφους κήπους Fitzroy 
και πραγματοποιήστε τις αγορές σας στην απόλυτη 
εμπορική πελώρια οδό Collins Street.



Perth

Cairns

Brisbane

Το Perth είναι η τέταρτη πιο πυκνοκατοικημένη πόλη 
στην Αυστραλία και μια από τις πιο απομονωμένες 
μεγαλουπόλεις στον κόσμο. Σε αυτή την πόλη η φύση 
και το αστικό κομμάτι συνυπάρχουν απόλυτα αρμονικά. 
Το ηλιόλουστο Perth έχει πανέμορφες παραλίες στον 
Ινδικό Ωκεανό. Μην παραλείψετε μια επίσκεψη στην 
ιστορική πόλη  Fremantle, μια εξόρμηση στο νησάκι 
Ρότνεστ για να δείτε μαγευτικούς κοραλλιογενείς 
υφάλους και για να βγάλετε μια φωτογραφία με ένα 
quokka, ένα μικρό μαρσιποφόρο που συναντάται μόνο 
στη Δυτική Αυστραλία.

Το Cairns είναι πόλη στο βορειοανατολικό τμήμα της 
αυστραλιανής πολιτείας του Κουίνσλαντ. Πρόκειται 
για μια κηπούπολη ανάμεσα στη θάλασσα και στα 
καλυμμένα με τροπικά δάση βουνά. Εδώ θα συναντήσετε 
κάτασπρες αμμουδιές, κοραλλιογενής υφάλους, 
ζούγκλα, κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα και μαγευτικά 
μικρά και μεγάλα πάρκα. Απολαύστε μια βόλτα στη 
ξεχωριστή μαρίνα, ανακαλύψτε τις εντυπωσιακές 
παραλίες με τα πυκνά τροπικά δάση με αποκορύφωμα 
την παραλία Palm Cove και γνωρίστε την έντονη ζωή 
της πόλης με τα υπέροχα εστιατόρια και bar.

Το Brisbane είναι η πρωτεύουσα της πολιτείας 
Κουίνσλαντ. Πρόκειται για μια πόλη γεμάτη ζωή και 
αδρεναλίνη, καθώς αποτελεί την πύλη για τη Χρυσή Ακτή 
για τους παγκόσμιους σέρφερς. Διαθέτει μερικές από τις 
πιο εντυπωσιακές και καθαρές παραλίες του κόσμου. Το 
ηλιόλουστο Brisbane συνδυάζει μοναδικά την αστική 
κομψότητα με τη φυσική ομορφιά. Απολαύστε στιγμές 
χαλάρωσης σε μαγευτικό σκηνικό, δοκιμάστε θαλάσσια 
σπορ και ζήστε τη μοναδική νυχτερινή ζωή της πόλης.



Adelaide
Η Adelaide είναι η πέμπτη σε πληθυσμό πόλη της 
Αυστραλίας και πρωτεύουσα της πολιτείας της Νότιας 
Αυστραλίας. Είναι χτισμένη στις όχθες του ποταμού 
Τόρενς και αποτελεί την πόλη των τεχνών και του 
πολιτισμού. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε 
γκαλερί με ξεχωριστές εκθέσεις έργων τέχνης, μουσεία 
φυσικής ιστορίας, ιστορίας της μετανάστευσης και 
πολιτιστικής κληρονομιάς. Διαθέτει πανέμορφα πάρκα 
που δίνουν ένα άλλον αέρα στην πόλη και δημιουργούν 
ένα μοναδικό σκηνικό σε συνδυασμό με τα κτίρια 
βικτωριανής εποχής.

Blue Mountains

Gold Coast

Τα Blue Mountains (Γαλάζια Όρη) είναι μια οροσειρά 
που βρίσκεται στη Νέα Νότια Ουαλία της Αυστραλίας. 
Η γαλάζια ομίχλη που τα περιβάλλει προκαλείται 
από σταγονίδια ελαίου στα φύλλα των ευκάλυπτων, 
αντανακλώντας το φως του ήλιου και δημιουργώντας 
ένα μπλε αποτέλεσμα. Το Katoomba είναι η κύρια 
περιοχή θέρετρο των Blue Mountains. Από εδώ 
μπορείτε να απολαύσετε μαγευτική θέα στην κοιλάδα 
Jamieson. Ανακαλύψτε την απίστευτή φυσική ομορφιά 
εξερευνώντας τα μονοπάτια πεζοπορίας γύρω από τις 
κατάφυτες κοιλάδες και τους απόκρημνους βράχους. 

Στην Gold Coast (Χρυσή Ακτή) θα συναντήσετε 70 
χιλιόμετρα ακτογραμμής με χρυσή άμμο. Βρίσκεται 
κοντά στο Brisbane και φυσικά αυτό που ξεχωρίζει 
είναι οι παραλίες της. Είναι το ιδανικό μέρος για τους 
λάτρεις του ήλιου, της θάλασσας και του wind surf. Σε 
όλο το μήκος της θα βρείτε επίσης πλήθος ξενοδοχείων, 
αμέτρητες επιλογές σε αθλήματα και δραστηριότητες, 
θεματικά πάρκα, εμπορικά κέντρα, ενδιαφέρουσα 
νυχτερινή ζωή και πολύ καλές γαστρονομικές επιλογές.



Uluru-Kata Tjuta 
National Park
Το Εθνικό Πάρκο Uluru-Kata Tjuta αποτελεί ένα 
ζωντανό πολιτιστικό τοπίο, το οποίο έχει χαρακτηριστεί 
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομίας από την Une-
sco. Σε αυτό το μέρος θα έχετε την ευκαιρία να δείτε 
μοναδικά φυσικά θαύματα σε συνδυασμό με 30.000 
χρόνια πολιτιστικής και πνευματικής κληρονομίας. 
Εξερευνήστε τα μονοπάτια πεζοπορίας θαυμάζοντας 
τους εντυπωσιακούς βραχώδεις σχηματισμούς, βρεθείτε 
σε μια από τις 5 περιοχές θέασης του πάρκου για να 
βγάλετε εντυπωσιακές φωτογραφίες από την ανατολή 
και τη δύση του ηλίου, παρακολουθήστε εργαστήρια 
ζωγραφικής, εξερευνήστε το πολιτιστικό κέντρο που θα 
βρείτε στο πάρκο και μάθετε τα πάντα για τον πολιτισμό 
Anangu.

Great Ocean Road

Great Barrier Reef

Ο Great Ocean Road είναι μια από τις πιο διάσημες 
τουριστικές διαδρομές της Αυστραλίας. Η εντυπωσιακή 
θέα κατά μήκος του εμβληματικού δρόμου προκαλεί 
δέος με κορυφαίο σημείο τους επιβλητικούς βραχώδεις 
σχηματισμούς των «12 Αποστόλων» που ορθώνονται 
μέσα από τον ωκεανό. Εξερευνήστε την απέραντη 
φύση κάνοντας πεζοπορία στο παράκτιο μονοπάτι ή 
διασχίζοντας το καταπράσινο τροπικό δάσος, δοκιμάστε 
μαγευτικές γεύσεις σε διάσημα εστιατόρια, θαυμάστε 
τους surfers στις άγριες παραλίες και αφήστε την 
απίστευτη φυσική ομορφιά να σας παρασύρει.

Ο Μεγάλος Κοραλλιογενής Ύφαλος είναι το 
μεγαλύτερο φυσικό θαύμα της Αυστραλίας και ανήκει 
στον Κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομίας 
της Unesco. Ο ύφαλος περιέχει μια αφθονία θαλάσσιας 
ζωής και περιλαμβάνει περισσότερα από 3.000 
μεμονωμένα συστήματα υφάλων και κοραλλιογενείς 
κοιλότητες αλλά και εκατοντάδες τροπικά νησιά. Εδώ 
μπορείτε να απολαύσετε εμπειρίες όπως κολύμβηση 
με αναπνευστήρα, καταδύσεις, παρατήρηση φαλαινών, 
ημι-υποβρύχια και εκπαιδευτικά ταξίδια και εκδρομές 
με κρουαζιερόπλοια.



1. Μη χάσετε την ευκαιρία να απολαύσετε μια βραδινή 
κρουαζιέρα στον κόλπο του Σίδνεϊ, αποτελεί μοναδική 
εμπειρία που αξίζει σίγουρα να ζήσετε.

2. Δοκιμάστε τις τοπικές γεύσεις και ολοκληρώστε την 
ταξιδιωτική σας εμπειρία. Emu (στρουθοκάμηλος), 
αυστραλιανό hamburger, chiko roll, lamingtons 
(κεκάκια), meat pies, ψητό καγκουρό, yabbies, και man-
go bowen είναι μερικά από τα τοπικά πιάτα της χώρας.

3. Το surf είναι στενά συνδεδεμένο με την Αυστραλία, 
παρακολουθήστε ένα μάθημα surf και ετοιμαστείτε να 
δαμάσετε τα αυστραλιανά κύματα σαν γνήσιοι surfers.

4. Ήρθε η ώρα να κάνετε kayak με δελφίνια, στην Gold 
Coast θα έχετε την ευκαιρία να ζήσετε αυτή τη μοναδική 
εμπειρία και να γνωρίσετε τη διάσημη θαλάσσια άγρια 
ζωή της Αυστραλίας.

5. Απολαύστε ένα πικνίκ σε ένα από τα εθνικά πάρκα 
της χώρας ή σε μια από τις εντυπωσιακές παραλίες της 
και γνωρίστε την ατελείωτη φυσική της ομορφιά.

Tips



Παρεχόμενες υπηρεσίες

•	 Αεροπορικά εισιτήρια
•	 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
•	 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
•	 Ενοικίαση αυτοκινήτου

Πρόσθετες δραστηριότητες 

•	 Είσοδος στην Εθνική Πινακοθήκη
•	 Είσοδος στο Australian Museum
•	 Είσοδος στο Lone Pine Koala Sanctuary
•	 Είσοδος στο Shrine of Remembrance
•	 Είσοδος Bell Tower

Australia
by COMPASS



Important
Notes

Η αναχώρησή σας μπορεί να γίνει είτε από Αθήνα είτε 
από Θεσσαλονίκη.

Αεροπορικές εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται η 
COMPASS για τα ταξίδια στην Αυστραλία: 
Turkish Airlines, Emirates, Etihad Airways
 
Στην τιμή της προσφοράς που θα λάβετε 
περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε 
επιλεγμένα ξενοδοχεία και οι φόροι αεροδρομίων!

Ταξίδι σε Αυστραλία για δεκαεπτά (17) ημέρες 
/ δεκαέξι (16) διανυκτερεύσεις με αεροπορικά 
εισιτήρια, διαμονή και φόρους αεροδρομίων από 
€3.950/άτομο!

 

Notes: Προσφορά



+30 2310 818 111
info@compasstravel.gr

Ζητήστε μας προσφορά για Αυστραλία και 
επωφεληθείτε από την ποιότητα και την εγγύηση 

καλύτερης τιμής της COMPASS!

Come and Say G’day

Australia


